

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: мужская раздевалка и девушка

Юная девушка ходила в городской бассейн, и каждое занятие она проплывала полсотни метров, держа себя в хорошей форме. Все бы ничего, но, несмотря на свою красоту и юность, она была одинока, многие парни старались заполучить ее внимание, но из-за учебы она вежливо отказывалась. Пару раз в неделю она ходила в бассейн для того, чтобы развеяться и может быть даже познакомиться с интересными людьми. Но она познакомилась только с инструктором по имени Артур. Оля же почти всегда улыбалась ему, ей нравилось, когда он помогал делать ей разные упражнения. Ольга поняла, что он и есть тот единственный парень, с которым она и проводит свое свободное время. Она стала испытывать симпатию к этому человеку. Но он общался с ней только по делу, и взаимных чувств не проявлял, тем более он был намного старше ее и, по словам подружек, женатый. И вот она решила, во что бы то ни стало, посмотреть на Артура без одежды, это было какое-то наваждение, конечно, она почти на каждом занятии видела его голый торс, а вот нижняя часть была одета в шорты, в которых он и ходил вокруг бассейна и следил за порядком. Сам он плавал крайне редко. Оля решила переодеться в парня и хотя бы краем глаза увидеть Артура в душе. Она примерила одежду своего брата, который был только на год моложе нее, все подошло идеально, свободные мужские джинсы, легкая курточка, скрывающая ее маленькую грудь, и кепка, за которой она спрятала свои светлые волосы. Посмотрев в зеркало, она стала похожа на очень стеснительного парня в одежде, которая ему на размер велика. В этот день она быстро проплыла нужное для себя расстояние, и быстренько засобиравшись, тренер был немного удивлен такому быстрому уходу, но Оля сказала, что сегодня надо готовиться к экзаменам. Она зашла в женскую раздевалку, быстро промыв себя под душем, она, пока никого не было, переделалась в парня. Оля знала, что уже ближе к этому времени Артур собирался домой, и у нее есть возможность взглянуть на него во всей красе. Оля прошла по коридору, к мужской раздевалке. Она медленно открыла запретную дверь, внутри оказалось почти пусто, стоял только один парень, обернутый в полотенце, еще кто-то мылся в душевых кабинках. Парень сразу посмотрел на нее и спросил. - Ты новенький что ли? – Оля кивнула, но ничего не сказала. - Тогда переодевайся, что стоишь? – ответил парень и начал разбирать свои вещи. Оля не отрывала от него взгляда, парень снял полотенце, его член был в пассивном состоянии, но даже такого Оля никогда не видела. - Что ты так смотришь? – удивленно спросил он. - Да так ничего – и только сейчас Оля поняла, что совсем не поработала над голосом. - Голос у тебя какой-то странный, ты не гей случайно? – без настроения спросил парень. Оля поняла, что это была неудачная идея, и уже направилась к выходу, она очень боялась, что ее разоблачат. - Я, наверное, в другой раз приду – сказала она и быстро направилась к выходу. Но как только она открыла дверь, сразу столкнулась с еще одним парнем, который хотел войти. От столкновения ее кепка немного покосилась на голове, показывая собранные в пучок волосы. - Ну, ничего себе, ты что, девка переодетая – сказал входящий парень и грубо толкнул Олю вглубь помещения. - Что правда, а я тебя за пацана принял, как же ты так умело переделалась – сказал второй парень, который успел только трусы натянуть на себя. Оля испугалась и хотела быстро выбежать из раздевалки, но ее не пустил высокий парень, встав в дверном проеме. - Куда ты так быстро собралась? Раз зашла сюда в таком маскараде, значит, что-то хотела – говорил парень, жадно рассматривая ее

глазами. - Отпустите меня, я не хочу – говорила Оля, начиная паниковать. - Да ладно тебе дергаться, все будет хорошо – сказал еще один парень и крепко схватил ее за плечи. Они начали толкать ее, то в одну то в другую сторону, из душа вышел еще один парень и ее толкнули прямо к нему, Оля споткнулась и упала к его ногам. Парень немного удивился, смотря на нее сверху вниз. - О, девка сосать будешь у меня – парень не растерялся и сразу затряс своим еще свисающим членом возле ее лица. Оля была в панике, она не знала, как отвечать и действовать, она сто раз пожалела, что зашла сюда, но она понимала, что теперь она не выйдет отсюда просто так. Она смотрела на член, который уже принял боевое состояние, и не знала, как быть. Парень положил свою руку на ее голову и с силой приблизил к своему органу, Оля машинально открыла рот, молодой член оказался у нее во рту. - Соси сучка – проговаривал парень, Оля подчинилась, вспомнив несколько сцен с фильмов для взрослых, начала сосать и лизать его языком. Остальные парни быстро разделись и уже стояли в очереди. Оля же сосала и иногда получала пощечину за то, что иногда задевала головку члена зубами. - Давай ее поимеем – сказал кто-то сзади нее, и начал лапать ее через одежду. Оля быстро отпустила член и в слезах сказала. - Пожалуйста, не надо, я еще девственница – - Тогда соси, не останавливайся – сказал парень и снова засунул свой член ей в рот. Двое других подошли к ней и начали массировать члены вокруг ее лица. - Давай, им тоже надо хорошо сделать, соси по очереди – приказал он. Оля взяла в руки два члена, начала массировать и ртом ласкать третьего. Внезапно член начал пульсировать у нее во рту, и она перестала сосать и вопросительно посмотрела на своего насильника. - Не останавливайся сучка, я сейчас кончу – крикнул на нее парень и грубо засунул свой агрегат ей в рот. Оля почувствовала как теплая жидкость, выделяется из члена, она хотела вынуть его изо рта, но сильные руки не дали этого сделать. - Глотай все до капли! – приказал парень. Оля, сдерживая рвотные рефлекс, кое-как проглотила неприятную жидкость. Парень сразу удалился в душевую. - Ну-ка раздевайся – приказал парень, которому она ласкал член рукой. - Нет, пожалуйста, не надо – умоляла их девушка. - Да, не очкуй ты, все будет хорошо – сказал парень и толкнул ее в кабинку. Он включил воду, что бы другие входящие ни слышали ее стонов. - Раздевайся, и молчи, а то пожалеешь – угрожал ей парень. Оля ничего не оставалось, как подчиниться, она послушно сняла всю одежду. - Какая ты сучка классная – проговаривал парень, лапая ее тело. Он заставил ее наклониться, обнажая еще больше ее попу и промежность. - Сиськи маленькие, но ничего, зато задница ничего – сказал он, водя членом по ее попке. Он приложил свой палец в ее промежность и сразу почувствовал преграду. - Целка говоришь, но я все равно тебя поимеем – сказал и начал намыливать ей зад и свой член. Оля поняла его намерения и попыталась вырваться и закричать, но он очень крепко держал ее, все ее усилия были тщетны. Он приложил свой палец к ее попке и с силой надавил на девственную дырочку. - Расслабься сучка, а то больнее будет – приказывал он. Но Оля была слишком напряженная и не могла расслабиться. - Если не сделаешь, так как я говорю, то целку тебе порву – он начал угрожать. Оля заплакала еще сильнее и постаралась расслабиться, парень засунул в нее свой палец, стараясь разработать дырочку. Было очень больно, но она терпела, так продолжалось несколько минут, боль отступала, затем он приложил свой член к ее попке и медленно вошел. Парень взял ее за талию, стараясь как можно глубже засунуть свой член, ускорял темп, он уже свободно двигался внутри. Оля послушно молчала, принимая небольшой член у себя в попке, вскоре парень засунул на всю длину и кончил обильно в ее попку. - Молодец сучка, можешь пока передохнуть – сказал

насильник и промыл свой член под струей воды, Оля же так и осталась стоять, нагнувшись, обнажая свою киску и попку. Парень вышел и закрыл за собой дверь, возле которой стоял следующий парень. - Я ей дырочку разработал, так что можешь свободно ее поиметь – сказал выходящий и пошел одеваться. Но парень неправильно понял и когда он вошел, то сразу пристроил свой член к ее промежности. Оля почувствовала горячую плоть у себя между ног, попыталась вырваться, но парень держал ее крепко, он почти сразу вошел на всю длину, сорвав преграду на своем пути. От нахлынувшей, по всему телу боли, она закричала, парень от ее криков испугался и сразу убежал. Оля упала на пол и прижалась к стенке кабинки, она закрыла лицо руками и плакала. На ее крики кто-то вошел в раздевалку. - Что здесь происходит!!! – Оля узнала голос тренера, но встать она уже не могла. Было слышно только, как она плачет, тренер открыл кабинку, и увидел девушку, обнаженную, напуганную, которая прижалась к дальней стенке и смотрела на него испуганными заплаканными глазами. Оля попыталась встать, но боль между ног не утихала, она потянула руки к нему в надежде, что он поможет ей встать. Он собрал ее вещи и засунул в рюкзак, потом поднял Олю на руки, предварительно обернув ее полотенцем, и понес к выходу. Выходя, он сказал. - А с вами я еще разберусь – сказал он, смотря на трех парней насильников. Оля смотрела ему в лицо и не знала что сказать, от пережитого шока она потеряла дар речи. - Все будет хорошо, сейчас ты отдохнешь – приговаривал тренер. Он принес ее в тренерскую, аккуратно положил на диван. Оля лежала и смотрела в потолок, мысли ее были запутанны, она немного успокоилась, шок прошел, ее клонило в сон. Артур подошел к ней со стаканом воды. - Вот выпей это – он приподнял ее голову и приложил стакан к ее губам, Оля сразу принялась пить, но поняла что это не вода, а водка, и сразу наморщила лицо. - Надо, надо выпей – приговаривал тренер, Оля через силу выпила весь стакан, Артур сразу сунул ей в рот кусок хлеба на закуску. Оля немного пришла в себя и уже более уверенным взглядом смотрела на тренера. - Что произошло? Как ты оказалась в мужской раздевалке? – тихо спросил Артур. - Я хотела..., хотела посмотреть на вас – сказав это, Оля еще больше разрыдалась. Тренер обнял ее. - Какие же вы девки глупые, когда молодые. Вокруг столько парней, а ты захотела мужика, который на много старше тебя – приговаривал тренер. Оля плакала, не переставая, она обняла тренера и не отпускала. - Ну, все, хватит плакать, все закончилось, ты в безопасности, сейчас мыждемся, когда освободится душевая, и ты сходишь и помоешься, а я буду рядом, главное ничего не бойся – говорил тренер, смотря ей в лицо. - Я не могу встать, мне очень больно – в слезах говорила Оля. Он внимательно осмотрел ее тело, Оле стало не по себе от его взгляда, Артур взял ее на руки, и понес в душевую. Зайдя внутрь, он посадил ее на скамью, а сам пошел включать воду. В раздевалке уже никого не было, Оля смотрела на тренера, который включал воду. Он подошел к ней и сказал. - Давай это снимем – сказал он и медленно освободил ее от полотенца. Оля не сопротивлялась, она только прикрыла кровь у себя между ног. - А теперь давай попробуем встать – Артур перекинул ее руку через плечё и они медленно пошли под душ. Теплая вода немного ободряла, Оля, еле держалась на ногах и с трудом она смывала с себя кровь и застывшую сперму. Артур, убедившись, что она стоит на своих двоих уже хотел уйти и закрыть дверь кабинки. - Пожалуйста, не уходите – тихо попросила его Оля. Артур тяжело вздохнул и остался с ней в одной кабинке, вода лилась на них обоих. Оля не смогла больше стоять и медленно села на пол. Она смотрела на Артура и на его промокшие шорты. - Снимете их – тихо попросила Оля. - Ты уверена? После того что ты пережила – сказал он, но Оля перебила его. - Я хочу, что бы этот день запомнился не только плохими, но

и приятными ощущениями – сказал она, и медленно стянула с него красные шорты вместе с трусами, освобождая уже восставший член. Оля взяла в руку его орган и потянула вниз его крайнюю плоть, оголяя головку. Она не испытывала отвращения, ей хотелось взять в рот это чудо. Оля медленно взяла его в рот и начала сосать, Артур же просто стоял и наблюдал за ее действиями. Она очень старательно пыталась сделать ему приятное. - У тебя там сильно болит? – тихо спросил Артур. - Уже нет, почти не болит – с этими словами Оля встала и повернулась к нему спиной, показывая уже чистую промежность. - Я постараюсь не делать тебе больно – сказал он и медленно вошел в нее. Впервые за вечер Оля почувствовала удовольствие от секса. Артур очень аккуратно двигался в ней, Оля с каждым толчком постанывала, он входил уже на всю длину и немного ускорял темп. Она уже сама старалась помогать ему и сама насаживалась на его орган, легкая дрожь пробежала по всему ее телу она громко застонала и кончила. Артур остановился и повернул ее к себе, как только он увидел ее довольное лицо, он нежно поцеловал ее в губы. - Я хочу, что бы вы кончили мне в рот – сказал Оля, и опустилась на колени. Она принялась массировать его член одной рукой, а второй теребила себе клитор. Затем она взяла член в рот и начала сосать, через несколько минут сладкого минета, Артур сказал, что-то не внятное и кончил ей в рот, спермы было очень много, но Оля смогла все принять до последней капли. Затем они вместе помыли друг друга под теплой водой, обнимались и целовались. Позже Артур отвез ее домой. Оля пришла домой уже за полночь, лежа в кровати, она думала об Артуре и хотела вновь оказаться с ним наедине, ее руки машинально потянулись к заветной точке, между ножек.